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RÓLUNK
Kedves Megrendelőnk!

Köszönjük, hogy letöltötted 2025-ös
“Céges Karácsonyi Ajándékcsomag
Katalógusunkat”.

Célunk olyan kézzel készült, gourmet
ajándékcsomagok és egyedi prémium
ajándékok összeállítása, amelyek
tökéletesen megfelelnek céges
partnereink igényeinek és
elvárásainak. 

Minden ajándékcsomagunkat
gondosan válogatott, prémium
finomságokból és magyar kézművesek
termékeiből, kézzel állítjuk össze, nagy
odafigyeléssel, exkluzív minőségben. 

Különösen fontos számunkra, hogy
ajándékcsomagjaink minden
alkalommal örömet és elégedettséget
hozzanak, így partnereink nyugodtan
bízhatják ránk a céges ajándékozás
legnehezebb részét.

Kérjük, tekintsd át katalógusunkat és
várjuk kedves visszajelzésed,
megrendelésed!

Kérdés esetén ne habozz, lépj velünk
kapcsolatba bizalommal az ajánlatban
szereplő elérhetőségeinken keresztül!

Üdvözlettel: Az Ordit csapata



Doboz, ami beszél helyetted.
Prémium díszdoboz, gondos
összeállítás, minden részlet a helyén.
Nem csupán ajándék – ez az első
benyomás, amit nem lehet elfelejteni.

Szállítás és garancia, stressz
nélkül.
Akár egy címre, akár száz különbözőre
– mi mindenhova eljuttatjuk a
csomagokat. És biztos lehetsz benne,
hogy a megajándékozottaid ugyanazt
a magas minőséget kapják kézhez,
amit tőlünk már megszoktál.

Üzenet, ami rólad szól.
Minden csomag ára tartalmaz egy, a
csomagon belül elhelyezett, logóval és
személyes üzenettel ellátható üdvözlő-
kártyát – nem plusz opció, hanem alap.

Egyedi megoldások, nulla sablon.
Ha még jobban megfűszereznéd az
ajándékot, külső üdvözlőkártyával,
logózott matricával, pánttal vagy más
egyedi megoldással.

APRÓ
RÉSZLETEK,
NAGY HATÁS
ÍGY LESZ IGAZÁN ÜTŐS AZ AJÁNDÉKOD.



VÁLASSZ
CSOMAGOT

1.

Lapozz végig
katalógusunkon,
és találd meg azt
az összeállítást,
ami legjobban illik
a céged
üzenetéhez. Ha
nem találod az
igazit, mi egyedit is
készítünk.

EMBLÉMÁZÁS /
EGYEDIESÍTÉS

3.

Válassz
üdvözlőkártyát és
küldj hozzá
személyes
üzenetet, logót. A
csomagon belüli
üdvözlőkártya
nálunk alapból
benne van az
árban – minden
más plusz
személyre szabási
lehetőség csak
tovább emeli a
hatást.

KÉRJ 
AJÁNLATOT

2.

Lépj velünk
kapcsolatba, és mi
gyorsan elkészítjük
az átlátható
ajánlatot. Már itt
pontos képet
kapsz a csomag
tartalmáról, az
árakról és a
szállítási
lehetőségekről.

SZÁLLÍTÁS ÉS
ÁTADÁS

4.

Akár egy helyre,
akár címenként
külön-külön – a
csomagok
pontosan, hibátlan
állapotban
érkeznek.
Garantáljuk a
Belliótól
megszokott
prémium
minőséget, így te
nyugodtan
hátradőlhetsz.

HOGYAN AJÁNDÉKOZZ
STRESSZ NÉLKÜL?

EGYSZERŰBB, MINT GONDOLNÁD – NÁLUNK AZ AJÁNDÉKOZÁS
NEM MACERA, HANEM GÖRDÜLÉKENY FOLYAMAT.

 NÉGY LÉPÉSBEN LEVESZÜNK MINDEN TERHET A VÁLLADRÓL:
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MILYEN
CSOMAGOLÁSI
OPCIÓK KÖZÜL
VÁLASZTHATSZ?

PRÉMIUM
DÍSZDOBOZ

Vastag kartonból
készült, elegáns
díszdoboz, amit
selyemszalag és

masni tesz teljessé. A
katalógusban

szereplő csomagárak
ezt alapból

tartalmazzák , mert
szerintünk az ajándék

csak így teljes.

DÍSZTASAK

Könnyedebb, de
stílusos alternatíva,
ráadásul kedvezőbb

áron: sátortetős
csomag esetén nettó
-150 Ft, nagy doboz

esetén -650 Ft.
Fontos: csak

Budapestre és az
agglomerációba

történő szállításnál
érhető el.

EGYEDI
CSOMAGOLÁS

Logózott matrica,
papírpánt vagy saját

grafikás doboz?
Nálunk nincs
lehetetlen. Az

csomagok átfutása
így hosszabb,
karácsonyhoz

közeledve pedig
korlátozottan

elérhető.



VÁLASZHATÓ
ÜDVÖZLŐKÁRTYÁINK

HA A KÁRTYÁT A CSOMAGON BELÜLRE KÉRED, AZT
GRÁTISZ BIZTOSÍTJUK SZÁMODRA. 

HA PEDIG A CSOMAGON KÍVÜLRE, A DÍSZSZALAGRA
ERŐSÍTVE SZERETNÉD, ANNAK DÍJA 290 FT+ÁFA.

EGYEDI IGÉNY ALAPJÁN ÉS KAPACITÁSUNK FÜGGVÉNYÉBEN
VAN LEHETŐSÉG SAJÁT GRAFIKA HASZNÁLATÁRA IS KÜLÖN

DÍJ ELLENÉBEN.

VÁLASZD KI MELYIK KÁRTYÁT SZERETNÉD ÉS KÜLDD EL
RENDELÉSKOR EMAIL-BEN, A KÁRTYÁRA SZÁNT RÖVID

SZÖVEGGEL ÉS CÉGED LOGÓJÁVAL EGYÜTT!

321 4 5
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AJÁNDÉKCSOMAGOK
A LEGGYORSABB SZÁLLÍTÁS ÉRDEKÉBEN VÁLASSZ AZ ALÁBBI, ELŐRE

ÖSSZEÁLLÍTOTT AJÁNDÉKCSOMAGJAINK KÖZÜL.
EGYEDI IGÉNY ALAPJÁN ÉS KAPACITÁSUNK FÜGGVÉNYÉBEN  LEHETŐSÉG

VAN A CSOMAGOKBAN TALÁLHATÓ TERMÉKEK CSERÉJÉRE, VALAMINT
EGYEDI CSOMAGOK ÖSSZEÁLLÍTÁSÁRA. A KÉZMŰVES BEJGLIK

SZAVATOSSÁGI IDEJE 3 HÉT, ÍGY A BEJGLIT TARTALMAZÓ CSOMAGOKAT
LEGKORÁBBAN DECEMBER 6-ÁN SZÁLLÍTJUK. 

"Warm Delight" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Mantaro Fehér Forró csokoládé (25g)
Vaníliás mézes puszedli (50g)
Karácsonyi cukorpálca (1db)

Nettó ár: 2 354 Ft

“Little Goodies” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Karácsonyi filc dísz (1db)
Sütilab Kézműves mézeskalács (1 db)
Karácsonyi cukorpálca (1db)
Lindt Lindor tejcsokoládé golyók (50g)

Nettó ár: 2 985 Ft
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"Festive Hot Chocolate" ajándékcsomag

Celofán csomagolás selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
2 db Mantaro Forró Csokoládé - krémes forróital por
(25g)
Vaníliás mézes puszedli (50g)

Nettó ár: 3 378 Ft

"Festive Tea" ajándékcsomag

Celofán csomagolás selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Karácsonyi mintás kerámia bögre
Tündérméhes Kézműves, hazai selyemfűméz (40g)
Fa mézcsurgató
English Tea Shop selyempiramis filteres tea (2g)

Nettó ár: 3 378 Ft

"Festive Mulled Wine" ajándékcsomag

Celofán csomagolás selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Bock Cabernet Franc Villányi vörösbor (0,187L)
Fűszerész Tasakos forraltbor fűszerkeverék (20g)
Karácsonyi mintás kerámia bögre

Nettó ár: 3 772 Ft
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“Silent Night” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Mantaro Forrócsokoládé - krémes forróital por (25g)
Sütilab Kézműves mézeskalács (1 db)
Rocher Prémium táblás tejcsokoládé, mogyorós
töltelékkel és mogyoródarabokkal (90g)

Nettó ár: 3 614 Ft

“Greetings ” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Lindt Táblás tejcsokoládé lágyan olvadó töltelékkel
(100g)
Sütilab Kézműves mézeskalács (1 db)
English Tea Shop selyempiramis filteres tea (2g)
Karácsonyi filc dísz (1 db)

Nettó ár: 3 535 Ft

“It's Time for Tea” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
English Tea Shop selyempiramis filteres tea (2g)
Kandiscukor pálcikán barnacukorból (3,5g)
Bellio Étcsokoládéval bevont áfonya szemek (70g)

Nettó ár: 3 457 Ft
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“Warm Indulgence” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Lindt Lindor tejcsokoládé golyók díszdobozban (50g)
Bock Cabernet Franc Villányi vörösbor (0,187L)
Sütilab Kézműves mézeskalács (1 db)
Stühmer szaloncukor (1 db)

Nettó ár: 4 402 Ft

“Blooms and Dreams” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
ChocoMe Carré étcsokoládé - hozzáadott cukor nélkül,
liofilizált pirosribizli, liofilizált feketeszederrel (50g)
English Tea Shop selyempiramis filteres tea (2g)
Szappanrózsa fej, bordó

Nettó ár: 4 244 Ft

“Merry Morsels” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Bellio Étcsokoládéval bevont áfonya szemek (70g)
English Tea Shop selyempiramis filteres tea (2g)
Tündérméhes Kézműves, hazai akácméz (40g)

Nettó ár: 3 929 Ft
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“Cosy Comforts” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Sütilab Kézműves mézeskalács (1 db)
Bellio Narancsos keksz ízű szemes kávé (40g)
Tündérméhes Kézműves, hazai akácméz (40g)
Stühmer szaloncukor (1 db)

Nettó ár: 4 638 Ft

“Gingerbread Dream” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Lindt Lindor tejcsokoládé golyók díszdobozban (50g)
Sütilab Kézműves mézeskalács (1 db)
Bellio Narancsos keksz ízű szemes kávé (40g)

Nettó ár: 4 717 Ft

“Prosecco & Love” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Bottega Gold Prosecco Brut pezsgő (0,2L)
Belgian Hearts mogyorós töltött szívdesszert (65g)
Stühmer szaloncukor (1 db)

Nettó ár: 4 953 Ft
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“Season’s Greetings” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Sütilab Kézműves mézeskalács (1 db)
English Tea Shop selyempiramis filteres tea (2g)
Stühmer Táblás karamellizált fehércsokoládé (90g)
Fűszerész Tasakos forraltbor fűszerkeverék (20g)

Nettó ár: 5 110 Ft

“Winter Sparkle” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Stühmer Táblás karamellizált fehércsokoládé (90g)
Stühmer szaloncukor (1 db)
Lindt Lindor tejcsokoládé golyók díszdobozban (50g)
English Tea Shop selyempiramis filteres tea (2g)

Nettó ár: 4 953 Ft

“It’s a Whiskey Day” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Lindt Whiskyvel töltött táblás tejcsokoládé (100g)
Jack Daniel's Tennessee Whiskey mini 40% (0,05L)
Mendula Spicy Nuts - Cayenne chilis földimogyoró (65g)

Nettó ár: 5 032 Ft
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“Hazelnut Barista” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Bellio Szicíliai Espresso szemes kávé (45g)
Unicum barista - Kávéval ízesített gyógynövénylikőr
(0,04L)
Rocher Prémium táblás tejcsokoládé, mogyorós
töltelékkel és mogyoródarabokkal (90g)

Nettó ár: 5 504 Ft

“Little Pantry” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Tündérméhes Kézműves, hazai selyemfűméz (40g)
PARADICSKA Tormával és paradicsommal ízesített
csemege zöldségkrém (200g)
Fűszerpaprika őrlemény fakanállal, édes (50g)

Nettó ár: 5 346 Ft

“Sparkling Surprise” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Stühmer Táblás karamellizált fehércsokoládé (90g)
Mionetto Prosecco DOC Treviso Brut pezsgő (0,2L)
Stühmer szaloncukor (1 db)

Nettó ár: 5 740 Ft
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“Christmas Time” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Szamos Marcipán szívdesszert ajándékdobozban (26g)
Lindt Lindor tejcsokoládé golyók díszdobozban (50g)
Kaldeneker Kézműves szilvalekvár mézeskalács
fűszerrel (120ml)
Bellio Étcsokoládéval bevont áfonya szemek (70g)

Nettó ár: 6 606 Ft

“Morning Harmony” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Tündérméhes Kézműves, hazai selyemfűméz (40g)
Fa mézcsurgató
English Tea Shop English Breakfast tea - Klasszikus angol
reggeli tea (20g)
Lindt Táblás tejcsokoládé lágyan olvadó töltelékkel (100g)

Nettó ár: 5 740 Ft

“Orange Sparkle” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Sweetic Kandírozott narancshéj étcsokoládéban (50g)
Mionetto Prosecco DOC Treviso Brut pezsgő (0,2l)

Nettó ár: 6 685 Ft
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“Bubbly Bites” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Bellio Ropogós földimogyoró tejcsokoládéban (70g)
Zardetto Prosecco DOC Brut pezsgő (0,2L)
Belgian Seashells Töltött csokoládé desszert (65g)

Nettó ár: 6 921 Ft

“Purely Delicious” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Bellio Szicíliai espresso szemes kávé (45g)
Mendula Spicy Nuts - Enyhén sózott mandula (65g)
ChocoMe Petit9 - hozzáadott cukrot nem tartalmazó
étcsokoládé lapocskák liofilizált málnával (50g)

Nettó ár: 7 079 Ft

“Hot Chocolate Deluxe” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Karácsonyi mintás gyertyatartó mécsessel (1db)
Lindt Lindor tejcsokoládé golyók díszdobozban (50g)
Fabric Prémium mandulás forrócsokoládé,
díszszalaggal átkötve (125g)

Nettó ár: 6 843 Ft
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“Hungarian Spirit” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Stühmer Csokoládékrémes praliné Budapest mintás
díszdobozban (66g)
Árpád Kajszibarack pálinka (0,05L)
Magyaros mintájú pálinkáspohár szett (2 db-os)

Nettó ár: 7 551 Ft

“Sparkling Treats” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Rocher Prémium táblás tejcsokoládé, mogyorós
töltelékkel és mogyoródarabokkal (90g)
Zardetto Prosecco DOC Brut pezsgő (0,2L)
Bellio Ropogós földimogyoró tejcsokoládéban (70g)

Nettó ár: 7 551 Ft

“Gin & Tonic Please” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Le Tribute, Tonic Water – Frissítő, prémium tonik (0,2L)
Le Tribute Prémium gin különlegesség (0,05L)
ChocoMe Petit9 étcsokoládé lapocskák gin ízesítésű
csokoládé töltelékkel (50g)

Nettó ár: 7 472 Ft
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“Merry Moments” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kaldeneker Kézműves szilvalekvár mézeskalács fűszerrel
(120ml)
English Tea Shop - Ünnepi fűszeres bio tea (40g)
Belgian Hearts mogyorós töltött szívdesszert (65g)
Bellio Étcsokoládéval bevont áfonya szemek (70g)
Sütilab Kézműves mézeskalács (1 db)

Nettó ár: 8 575 Ft

“Feliz Navidad” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Belgian Hearts mogyorós töltött szívdesszert (65g)
Stühmer Táblás karamellizált fehércsokoládé (90g)
Bellio Étcsokoládéval bevont áfonya szemek (70g)
Sütilab Kézműves mézeskalács (1 db)
Tündérméhes Kézműves, hazai akácméz (125g)

Nettó ár: 9 047 Ft

“Sweet Balance” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
English Tea Shop - Christmas Ceylon Ünnepi fűszeres bio
tea (40g)
ChocoMe Carré étcsokoládé - hozzáadott cukor nélkül,
liofilizált pirosribizli, liofilizált feketeszederrel (50g)
Mendula Krémes 100% földimogyorókrém (330g)

Nettó ár: 7 866 Ft
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“Christmas Essentials” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kaldeneker Kézműves szilvalekvár mézeskalács fűszerrel
(120ml)
Sweetic Pörkölt törökmogyoró drazsé tonkababbal és
kávéval (50g)
Bellio Kézműves diós bejgli (400g)

Nettó ár: 10 465 Ft

“Festive Feast” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Tündérméhes kézműves, hazai diós akácméz (100g)
Fa mézcsurgató
Rocher Prémium táblás tejcsokoládé (90g)
English Tea Shop Gyömbéres citromfű tea (12g)
Sütilab Kézműves mézeskalács (1 db)
Lindt Táblás fehércsokoládé (100g)
Stühmer szaloncukor (1 db)

Nettó ár: 10 543 Ft

“Merry & More” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Merci Krémes, táblás étcsokoládé (100g)
Stühmer szaloncukor (1 db)
English Tea Shop selyempiramis filteres tea (2g)
Sweetic Kandírozott narancshéj étcsokoládéban (50g)
Kaldeneker Kézműves almás rétes lekvár (120ml)
Mantaro Forrócsokoládé - krémes forróital por (25g)
Sütilab Kézműves mézeskalács (1 db)

Nettó ár: 9 677 Ft
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“Noble” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Lindt Nuxor Prémium tejcsokoládé praliné törökmogyoró
darabokkal (150g)
Zardetto Prosecco DOC Brut pezsgő (0,2L)
ChocoMe Carré Étcsokoládé, tört chilivel, mogyoróval,
narancs ízű csokoládé pasztillával és pisztáciával (50g)

Nettó ár: 10 858 Ft

“Sweet Dawn” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Legjava Fehércsokoládés eperlekvár - Krémes, édes
lekvárkülönlegesség (200g)
English Tea Shop English Breakfast tea - Klasszikus angol
reggeli tea (20g)
Lindt Táblás tejcsokoládé lágyan olvadó töltelékkel (100g)
Fabric Málnás pekándió drazsé 44% tejcsokoládéban,
tonkababbal és málnával (100g)

Nettó ár: 11 016 Ft

“Fine Heritage” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Legjava Zserbó lekvár - Sütemény ihlette hazai
lekvárkülönlegesség (200g)
LUIS Pörkölt szemes kávé mogyorós aromával (90g)
Tündérméhes kézműves, hazai diós akácméz (100g)
Unicum barista - Kávéval ízesített gyógynövénylikőr (0,04L)
Stühmer szaloncukor (1 db)

Nettó ár: 10 701 Ft
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“BBQ & Barrel” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
FELS Klasszik - Füstös, édeskés barbecue szósz (370ml)
Tóalmási Csemege mangalicakolbász díszdobozban (200 g)
Jack Daniel's Tennessee Whiskey mini 40% (0,05L)
Rocher Prémium táblás tejcsokoládé, mogyorós töltelékkel
és mogyoródarabokkal (90g)

Nettó ár: 11 016 Ft

“Amber & More” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
ChocoMe Carré Fehércsokoládé, pekándió, liofilizált meggy,
pisztácia (50g)
Kaldeneker Kézműves mákos almalekvár (120ml)
Fabric Málnás pekándió drazsé 44% tejcsokoládéban,
tonkababbal és málnával (100g)
Tündérméhes kézműves, hazai diós akácméz (100g)

Nettó ár: 11 252 Ft

“Season’s Treasures” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Lindt Lindor tejcsokoládé golyók díszdobozban (50g)
English Tea Shop selyempiramis filteres tea (2g)
Karácsonyi cukorpálca (1db)
Belgian Hearts mogyorós töltött szívdesszert (65g)
Kaldeneker Narancsos szilvalekvár termék (120ml)
Bellio Étcsokoládéval bevont áfonya szemek (70g)
Sweetic Gyömbéres karácsonyi keksz étcsokoládé
bevonattal (80g)

Nettó ár: 11 016 Ft
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“Light Blues” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Bellio Ropogós földimogyoró tejcsokoládéban (70g)
Mendula Wine nuts magkeverék fiatal, gyümölcsös
vörösborokhoz (120g)
Ikon Merlot - Gyümölcsös, bársonyos vörösbor (0,75L)

Nettó ár: 11 409 Ft

“Coffee & Comfort” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Bellio Szicíliai espresso szemes kávé (45g)
LUIS Vörösáfonya étcsokoládéban (90g) - Ajándékdobozos
Sweetic Gyömbéres karácsonyi keksz étcsokoládé
bevonattal (80g)
Monin fűszeres mézeskalács ízű szirup (0,25L)

Nettó ár: 11 488 Ft

“Budapest Night” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Hungária Extra Dry pezsgő (0,2L)
Royal Paté Selymes Libamáj mousse gesztenyemézzel (70g)
Stühmer Csokoládékrémes praliné Budapest mintás
díszdobozban (66g)

Nettó ár: 11 331 Ft
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“Ruby Treats” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
LUIS Étcsokoládéval bevont áfonyaszemek karácsonyi
mintás díszdobozban (90g)
Sweetic Gyömbéres karácsonyi keksz étcsokoládé
bevonattal (80g)
Kaldeneker Narancsos szilvalekvár - friss aromájú kézműves
termék (312ml)
Szamos Marcipán szívdesszert ajándékdobozban (26g)

Nettó ár: 11 646 Ft

“Frosted Joy” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Tündérméhes Kézműves, hazai akácméz (125g)
Stühmer Táblás karamellizált fehércsokoládé (90g)
ChocoMe Carré Fehércsokoládé, pekándió, liofilizált meggy,
pisztácia (50g)
Lindt Lindor White fehércsokoládé golyók díszdobozban
(200g)

Nettó ár: 11 724 Ft

“Mulled Wine Magic” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kaldeneker Illatos, téli fűszerkeverék forraltborhoz (20g)
LUIS Téli fűszeres, forralt bor ízvilágú szálas teakeverék
(80g)
Paradiso Természetes, dehidratált narancsszelet (25g)
Bock Cabernet Franc Villányi vörösbor (0,187L)

Nettó ár: 11 567 Ft
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“Holiday Harmony” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
LUIS Étcsokoládéval bevont áfonyaszemek karácsonyi
mintás díszdobozban (90g)
Mendula Krémes 100% földimogyorókrém (330g)
Bellio Étcsokoládéval bevont áfonya szemek (70g)
Lindt Lindor Assorted vegyes csokoládé golyók
díszdobozban 200g

Nettó ár: 12 276 Ft

“Chin Chin” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Mionetto Prosecco DOC Treviso Brut pezsgő (0,2L)
Stühmer szaloncukor (1 db)
ChocoMe Carré Szőkecsokoládé mogyoróval, ropogós
karamellel kávészemekkel (50g)
Lindt Táblás tejcsokoládé lágyan olvadó töltelékkel (100g)
Tündérméhes kézműves, hazai diós akácméz (100g)
Bellio Narancsos keksz ízű szemes kávé (40g)

Nettó ár: 12 512 Ft

“Taste of Home” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Árpád Kajszibarack pálinka (0,05L)
Magyaros mintájú pálinkáspohár szett (2 db)
Tóalmási Csemege mangalicakolbász (200 g)
PARADICSKA Tormával és paradicsommal ízesített csemege
zöldségkrém (200g)

Nettó ár: 11 803 Ft
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“Bitter Orange” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Zardetto Narancsos Prosecco Spritz (0,2L)
ChocoMe Voilé Étcsokoládéba mártott narancshéj fahéjas-
szegfűszeges fűszerezéssel (120g)
Paradiso Természetes, dehidratált narancsszelet (25g)
Mendula Spicy Nuts - Sózott mandulaszemek (65g)

Nettó ár: 12 591 Ft

“Gin & Jam” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Le Tribute, Tonic Water – Frissítő, prémium tonik (0,2L)
Opera Gin (0,05l) – Illatos kézműves hazai gin
ChocoMe Petit9 étcsokoládé lapocskák gin ízesítésű
csokoládé töltelékkel (50g)
Kaldeneker Gin & Tonic lekvár (312ml) - Frissítő
lekvárkülönlegesség
Paradiso természetes, dehidratált narancsszelet (25g)

Nettó ár: 13 142 Ft

“Merry Christmas Deluxe” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
LUIS Étcsokoládéba mártott narancshéj karácsonyi mintás
díszdobozban (90g)
Kaldeneker Kézműves szilvalekvár mézeskalács fűszerrel
(120ml)
Stühmer táblás karamellizált fehércsokoládé 90g
Bellio Kézműves diós bejgli (400g)

Nettó ár: 12 512 Ft
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“Orange Garden” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Bellio Narancsos keksz ízű szemes kávé (40g)
ChocoMe Voilé Étcsokoládéba mártott narancshéj fahéjas-
szegfűszeges fűszerezéssel (120g)
LUIS Csokoládés, narancsos ízvilágú szálas tea (80g)
Kaldeneker Narancsos szilvalekvár - friss aromájú kézműves
termék (120ml)
Tündérméhes Kézműves, hazai akácméz (40g)

Nettó ár: 14 953 Ft

“Time Together” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
English Tea Shop - Christmas Ceylon Ünnepi fűszeres bio
tea (40g)
Bellio Kézműves mákos bejgli (400g)
Karácsonyi mintás kerámia bögre
Tealevél formára préselt barna kockacukor (20 db)
Bellio Étcsokoládéval bevont áfonya szemek (70g)

Nettó ár: 15 740 Ft

“Night Blues” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Bellio Ropogós földimogyoró tejcsokoládéban (70g)
ChocoMe Petit9 - hozzáadott cukrot nem tartalmazó
étcsokoládé lapocskák liofilizált málnával (50g)
Belgian Seashells Töltött csokoládé desszert (65g)
Ikon Merlot - Gyümölcsös, bársonyos vörösbor (0,75L)

Nettó ár: 14 165 Ft
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“Noel Delights” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
English Tea Shop - Christmas Ceylon Ünnepi fűszeres bio tea
(40g)
Bellio Kézműves mákos bejgli (400g)
Kaldeneker Kézműves szilvalekvár mézeskalács fűszerrel
(120ml)
Tündérméhes Kézműves, hazai selyemfűméz (40g)
Lajvér Kadarka - Szekszárdi vörösbor (0,75L)

Nettó ár: 17 236 Ft

“Wine & Wonder” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
AnthonBerg Favourites - Prémium praliné válogatás (145g)
Mendula Wine nuts magkeverék érlelt, testes
vörösborokhoz (120g)
Gere Attila Portugieser vörösbor (0,75L)
Kaldeneker Narancsos szilvalekvár - friss aromájú
kézműves termék (120ml)
Rocher Prémium táblás tejcsokoládé (90g)

Nettó ár: 17 315 Ft

“Mindful Treats” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Nektária Természetes málnás gyümölcspüré szirup 0%
hozzáadott cukorral (0,5l)
ChocoMe Petit9 - hozzáadott cukrot nem tartalmazó
étcsokoládé lapocskák liofilizált málnával (50g)
English Tea Shop - Ünnepi fűszeres bio tea (40g)
Bellio Szicíliai espresso szemes kávé (45g)
Mendula Spicy Nuts - Sózott, héjas pisztácia (65g)

Nettó ár: 16 528 Ft
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“Light & Gold” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Martini Prosecco Extra Száraz pezsgő (0,75L)
Tündérméhes kézműves, hazai diós akácméz (100g)
Stühmer Táblás karamellizált fehércsokoládé (90g)
Lindt Lindor Assorted vegyes csokoládé golyók
díszdobozban 200g

Nettó ár: 18 102 Ft

“Cosy Delights” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kaldeneker Kézműves mákos almalekvár (120ml)
Monin Édes, karamell ízű szirup (0,25L)
Belga Trüffel - lágy, kakaós trüffelgolyók (200g)
Bellio Szicíliai espresso szemes kávé (45g)
Sweetic Gyömbéres karácsonyi keksz étcsokoládé
bevonattal (80g)
Kávébab formára préselt barnacukor (20db)

Nettó ár: 19 441 Ft

"Bubbly Berry" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Lolea Sangria Frizzante – Könnyed, gyümölcsösen pezsgő
sangria (0,75L)
Belga Trüffel - lágy, kakaós trüffelgolyók (200g)
Legjava Fehércsokoládés eperlekvár - Krémes, édes
lekvárkülönlegesség (200g)
Bellio Étcsokoládéval bevont áfonya szemek (70g)

Nettó ár: 18 102 Ft
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“Seasonal Bliss” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kaldeneker Narancsos szilvalekvár (120ml)
Sauska, Cuvée 113 száraz fehérbor (0,75L)
ChocoMe Carré fehércsokoládé kandírozott citromhéjjal,
kesudióval, bourbon vaniliával (50g)
LUIS Étcsokoládéval bevont áfonyaszemek (90g)
Stühmer Lágy, táblás tejcsokoládé (90g)
Mendula Wine nuts magkeverék üde, gyümölcsös
fehérborokhoz (120g)

Nettó ár: 20 858 Ft

“Prosecco Moments” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Musti Nobilis Prosecco DOC Brut - száraz, frissítő olasz
pezsgő (0,75L)
Fabric Magyar kézműves tejcsokoládé mandulaolajjal és
karamellizált kakaóbabbal (60g)
Bellio Ropogós földimogyoró tejcsokoládéban (70g)
LUIS Édes, fűszeres almás sütemény ízű szálas tea (80g)
Tündérméhes Kézműves, hazai akácméz (125g)

Nettó ár: 21 724 Ft

"Winter Warmer" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Lajvér Kadarka - Szekszárdi vörösbor (0,75L)
Kaldeneker Illatos, téli fűszerkeverék forraltborhoz (20g)
Karácsonyi mintás kerámia bögre
Tealevél formára préselt barna kockacukor (20 db)
Paradiso Természetes, dehidratált narancsszelet (25g)
Sweetic Gyömbéres karácsonyi keksz étcsokoládé
bevonattal (80g)

Nettó ár: 19 677 Ft
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“Citrus & Co” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Nesti Dante Mandarinos-olivaolajos olasz szappan (250g)
Kaldeneker Narancsos szilvalekvár (312ml)
Fabric Narancsos-gyömbéres kesudrazsé díszdobozban
(100g)
Sweetic Kandírozott narancshéj étcsokoládéban (50g)
Bellio Narancsos keksz ízű szemes kávé (40g)
Merci Krémes, táblás étcsokoládé (100g)

Nettó ár: 23 614 Ft

“Pear & Praline” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Budaprés Perry - Friss, gyümölcsös körtebor (0,75L)
Stühmer Csokoládékrémes praliné díszdobozban (66g)
Kaldeneker Vilmoskörte lekvár fekete ribizlivel (312ml)
Mendula Krémes mandulakrém fahéjjal ízesítve (180g)
Sweetic Pörkölt törökmogyoró drazsé tonkababbal és
kávéval (50g)
Mendula Wine nuts magkeverék üde, gyümölcsös
fehérborokhoz (120g)

Nettó ár: 23 614 Ft

"Fine & Sparkling" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Sauska Brut - Elegáns, száraz pezsgő (0,75L)
Lindt Lindor Assorted vegyes csokoládé golyók
díszdobozban 200g
ChocoMe Carré Szőkecsokoládé mogyoróval, ropogós
karamellel kávészemekkel (50g)
Legjava Zserbó lekvár - Sütemény ihlette hazai
lekvárkülönlegesség (200g)

Nettó ár: 23 378 Ft
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“Bubbly Time Extra” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kreinbacher Extra Dry száraz pezsgő (0,75L)
Legjava Pezsgős őszibaracklekvár - Gyümölcsös lekvár
pezsgős aromával (200g)
Lindt Nuxor Prémium tejcsokoládé praliné törökmogyoró
darabokkal (150g)
ChocoMe Carré Fehércsokoládé, pekándió, liofilizált meggy,
pisztácia (50g)
Mendula Krémes 100% földimogyorókrém (330g)

Nettó ár: 25 819 Ft

“Red Wine Delight” ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Bellio Kézműves mákos bejgli (400g)
Sauska Cuvée 13 - Villányi vörösbor (0,75L)
Legjava Zserbó lekvár - Sütemény ihlette hazai
lekvárkülönlegesség (200g)
Lindt Lindor tejcsokoládé golyók díszdobozban (200g)
Bellio Ropogós földimogyoró tejcsokoládéban (70g)
LUIS Pörkölt szemes kávé mogyorós aromával (90g)

Nettó ár: 25 976 Ft

"Mistletoe & Wine" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Kaldeneker Kézműves mákos almalekvár (120ml)
Sauska Cuvée 13 - Villányi vörösbor (0,75L)
Szamos Prémium trüffelválogatás elegáns díszdobozban
(105g)
Bellio Kézműves mákos bejgli (400g)
Fabric Kesudiós drazsé narancsolajjal és gyömbérrel

Nettó ár: 25 189 Ft
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“Good Times” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Zardetto Porta Monti Cano Prosecco DOC Brut - Friss, üde
olasz pezsgő (0,75L)
Royal Paté Selymes Libamáj mousse gesztenyemézzel (70g)
Lindt Lindor Assorted csokoládé golyók díszdobozban 200g
Kaldeneker Hagymalekvár – Édes-savanykás hagymalekvár
különleges ízvilággal (312ml)
Mendula Spicy Nuts - Sózott, héjas pisztácia (65g)

Nettó ár: 27 551 Ft

“Elegance” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Zardetto Porta Monti Cano Prosecco DOC Brut - Friss, üde
olasz pezsgő (0,75L)
ChocoMe Raffinée Sós fehércsokoládéval bevont mandula
hántolt ostyával (120g)
LUIS Pörkölt szemes kávé mogyorós aromával (90g)
Tündérméhes kézműves, hazai diós akácméz (100g)
Stühmer Táblás karamellizált fehércsokoládé (90g)
LUIS Édes, fűszeres almás sütemény ízű szálas tea (80g)

Nettó ár: 29 441 Ft

"Noble Harmony" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Musti Nobilis Prosecco DOC Brut száraz olasz pezsgő (0,75L)
Tündérméhes Kézműves, hazai akácméz (125g)
English Tea Shop Bio - organikus zöld tea (40g)
Szamos Prémium trüffelválogatás díszdobozban (105g)
Mendula Krémes pisztáciakrém fehércsokoládéval (180g)
Bellio Étcsokoládéval bevont áfonya szemek (70g)
Sweetic Gyömbéres karácsonyi keksz étcsokoládéval (80g)

Nettó ár: 26 606 Ft
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“Gentleman Jack” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Mendula Krémes mandulakrém fahéjjal ízesítve (180g)
Sweetic Pörkölt törökmogyoró drazsé tonkababbal és kávéval (50g)
Lindt Whiskyvel töltött táblás tejcsokoládé (100g)
Lindt Lindor Assorted vegyes csokoládé golyók díszdobozban 200g
Fabric Magyar kézműves tejcsokoládé mandulaolajjal és
karamellizált kakaóbabbal (60g)
ChocoMe Carré Étcsokoládé, tört chilivel, mogyoróval, narancs ízű
csokoládé pasztillával és pisztáciával (50g)
Jack Daniel's Tennessee - Klasszikus, lágy whiskey (0,5L)

Nettó ár: 33 850 Ft

“Spirit & Spice” ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Bumbu Original - Gazdag, fűszeres karibi rum (0,7L)
Mendula Krémes mandulakrém fahéjjal ízesítve (180g)
Tóalmási Csemege mangalicakolbász (200 g)
FELS Klasszik - Füstös, édeskés barbecue szósz (370ml)
Merci Válogatott pralinék elegáns csomagolásban (250g)

Nettó ár: 36 213 Ft

"Festive Table" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Bellio Kézműves diós bejgli (400g)
Tóalmási paprikás szarvas szalámi díszdobozban 500 g
Legjava Zserbó lekvár (200g)
Royal Paté Selymes Libamáj mousse gesztenyemézzel (70g)
Mendula Krémes pisztáciakrém édes fehércsokoládéval
(180g)
Rocher Prémium táblás tejcsokoládé (90g)

Nettó ár: 31 488 Ft
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"Royal Selection" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Sauska 5 puttonyos Aszú - Prémium tokaji desszertbor
(0,5L)
Stühmer Intenzív ízvilágú táblás étcsokoládé (90g)
Legjava Zserbó lekvár - Sütemény ihlette hazai
lekvárkülönlegesség (200g)
Szamos Csokoládé Krémbonbon Budapest mintás
díszdobozban (62g)
Royal Paté Selymes Libamáj mousse gesztenyemézzel
(70g)
Tündérméhes kézműves, hazai diós akácméz (100g)

Nettó ár: 37 630 Ft

"Make a Wish" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
LUIS Édes, fűszeres almás sütemény ízű szálas tea (80g)
LUIS Pörkölt szemes kávé mogyorós aromával (90g)
Sweetic Gyömbéres karácsonyi keksz étcsokoládé
bevonattal (80g)
Tündérméhes Kézműves, hazai akácméz (125g)
Legjava Pezsgős őszibaracklekvár - Gyümölcsös lekvár
pezsgős aromával (200g)
Szamos Prémium trüffelválogatás elegáns
díszdobozban (105g)
Mendula Krémes mandulakrém fahéjjal ízesítve (180g)
ChocoMe Voilé Étcsokoládéba mártott narancshéj
fahéjas-szegfűszeges fűszerezéssel (120g)
Nektária Természetes málnás gyümölcspüré szirup 0%
hozzáadott cukorral (0,5l)

Nettó ár: 38 575 Ft
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"Ginspiration" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
ChocoMe Petit9 étcsokoládé lapocskák gin ízesítésű
csokoládé töltelékkel (50g)
Le Tribute Prémium Tonic Water (0,2L) (2 db)
Mendula Citrusos Ginfuse - dehidratált citrus szeletek
(18g)
Kaldeneker Gin & Tonic lekvár (312ml) - Frissítő
lekvárkülönlegesség
Le Tribute Prémium gin (0,7L)

Nettó ár: 41 331 Ft

"You are the best" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Sweetic MENAKAO 70%-os madagaszkári étcsokoládé
granolával és enyhén sósan karamellizált pekándióval
(45g)
Fabric Magyar kézműves tejcsokoládé mandulaolajjal és
karamellizált kakaóbabbal (60g)
LUIS Erdei gyümölcskosár – Gyümölcsös, illatos erdei
gyümölcsös szálas tea (80g)
Sauska Brut - Elegáns, száraz pezsgő (0,75L)
Szamos Marcipán szívdesszert ajándékdobozban (26g)
Merci Válogatott pralinék elegáns csomagolásban (250g)
Kaldeneker Narancsos szilvalekvár - friss aromájú
kézműves termék (120ml)
Stühmer Étcsokoládéval bevont meggyes marcipán
bonbon, 8 szögletű díszdobozban (80g)
LUIS Étcsokoládéval bevont áfonyaszemek karácsonyi
mintás díszdobozban (90g)
Sweetic Kandírozott narancshéj étcsokoládéban (50g)
LUIS Pörkölt szemes kávé mogyorós aromával (90g)

Nettó ár: 44 874 Ft
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"Taste of Excellence" ajándékcsomag

Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Veuve Clicquot Brut - Friss és gyümölcsös francia
pezsgő (0,75L)
ChocoMe Carré étcsokoládé, tört chili, mogyoró,
narancs ízű csokoládé pasztilla, pisztácia 50g
Szamos Prémium trüffelválogatás elegáns
díszdobozban (105g)
Kaldeneker Kézműves almás rétes lekvár (120ml)
Mendula Krémes 100% földimogyorókrém (330g)
Tóalmási paprikás szarvas szalámi díszdobozban 500 g
Sweetic Kandírozott narancshéj étcsokoládéban (50g)

Nettó ár: 55 110 Ft

"Finest Selection" ajándékcsomag
Prémium díszdoboz, selyem szalaggal és masnival
átkötve
Logózható üdvözlőkártya a csomag belsejében
Royal Paté Selymes Libamáj mousse gesztenyemézzel
(70g)
Levante Prémium extra szűz olívaolaj fekete
szarvasgombával (250ml)
Lindt Nuxor Prémium tejcsokoládé praliné
törökmogyoró darabokkal (150g)
AnthonBerg Favourites - Prémium praliné válogatás
(145g)
Moët & Chandon Imperial Brut - Klasszikus, elegáns
francia pezsgő (0,75L)
Bellio Szicíliai espresso szemes kávé (45g)

Nettó ár: 59 835 Ft
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SAUSKA PRÉMIUM 
BOROS AJÁNDÉKDOBOZ

Ez a doboz nem szimpla ajándék. Ez egy limitált, különleges kollaboráció a
Bellio és a Sauska között – két világ találkozása, ahol a kifinomult
ajándékozás és a magyar borászat élvonala egyesül.

A masszív fa díszdobozban nemcsak boros kiegészítők (dugóhúzó, drop
stop, boros dugó, gyűrű) várják a kibontást, hanem egy választott
Sauska tétel is – mindegyik a maga karakterével, de közös bennük a
kompromisszummentes minőség és az elegancia. 

Választható borok:

Sauska Cuvée 11 – modern, lendületes kékfrankos-hangsúlyos blend,
gazdag gyümölcsösséggel és finoman füstös tónusokkal. 

      (Nettó ár: 13 772 Ft)
Sauska Cabernet Franc – mély, komplex és selymes, fekete bogyós
gyümölcsök, fűszerek és kakaó elegáns harmóniájával. 

      (Nettó ár: 17 315 Ft)
Sauska Cuvée 7 – Bordeaux-i stílusú házasítás, telt, fűszeres és
csokoládés jegyekkel, kifinomult szerkezettel. (Nettó ár: 18 890 Ft)
Sauska Cuvée 5 – markáns, erőteljes, robusztus vörös, amely hosszú
lecsengésével igazi nagybor-élményt ad. (Nettó ár: 44 087 Ft)

Ez a díszdoboz minden részletében üzenet: az ajándék nem kötelező kör,
hanem egy kivételes élmény, amit csak a legfontosabbaknak adunk. Az ár
tartalmaz egy, a doboz belsejében elhelyezett, logózható, egyedi üzenettel
ellátható üdvözlőkártyát. Minimum rendelés: 6 db
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Ez nem az a „szokványos karácsonyi csomag”. A Tóalmási Premium
Selection 9 egy igazi erődemonstráció: kilencféle kézműves kolbász,
díszdobozban, amire büszkén kerülhet a céged logója.

Ha partnereidnek valami igazán karaktereset adnál, ami egyszerre
elegáns és őszintén magyar, akkor ez a válogatás az, ami biztosan
betalál. Prémium alapanyagok, különleges ízek – a mangalicától a
szarvasig –, mindez egy olyan csomagban, ami önmagában is üzenet:
„velünk számolni kell”.

A doboz tartalma:
Tóalmási zöldborsos mangalica kolbász
Tóalmási szarvasgombás mangalicakolbász
Tóalmási csemege mangalicakolbász
Tóalmási csemege szürkemarha kolbász
Tóalmási csípős szürkemarha kolbász
Tóalmási 100% natúr szürkemarha kolbász
Tóalmási csemege szarvaskolbász
Tóalmási borókás szarvaskolbász
Tóalmási szarvaskolbász aszalt áfonyával

A doboz tartalma igény esetén módosítható, amely az árat nem
befolyásolja. A doboz matricás felülnyomással logózható, melynek díját
az ár szintén tartalmazza. Minimum rendelés: 5 db

Nettó ár: 25 189 Ft.

TÓALMÁSI PREMIUM SELECTION 9 – 
KOLBÁSZVÁLOGATÁS DÍSZBŐRÖNDBEN
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GERBEAUD DÍSZDOBOZOS BEJGLI 
- A KLASSZIKUS ÚJRAGONDOLVA

Ha van sütemény, amihez fogalom társul, az a Gerbeaud bejgli. 

Nem kapható a sarki boltban, nem utánzat, hanem az eredeti
családi recept alapján készült, frissen darált töltelékekkel,
mandula-marcipánnal, citrom- és narancshéjjal, mazsolával. 

És most mindez prémium díszdobozba zárva, hogy már a kibontás
pillanata is ünnep legyen. 

Ez nem csak édesség – ez tradíció és presztízs egyben. 

Egy ajándék, ami egyszerre otthonos és exkluzív, és amit mindenki
azonnal értékelni fog.

Választható változatok:

Gerbeaud díszdobozos diós bejgli - Nettó ár: 5 290 Ft
Gerbeaud díszdobozos mákos bejgli - Nettó ár: 5 290 Ft
Gerbeaud díszdobozos bejgli válogatás (diós + mákos) - Nettó
ár: 9 990 Ft

Minimum rendelés: 10 db / fajta.
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LOGÓZHATÓ BOROK 
- AMIKOR A PALACK A CÉGEDRŐL MESÉL

Egy üveg bor mindig elegáns ajándék. De amikor a címkén a céged logója, üzenete
vagy akár egy személyre szabott grafika jelenik meg – akkor az már nem csak
ajándék, hanem üzenet, amit jó érzés kézbe venni.

A palackok ára tartalmazza az alap címke egyediesítését, gyártását és felhelyezését.
Küldhetsz saját grafikát is, vagy ha teljesen egyedi grafikát szeretnél, akkor egyedi ajánlat
alapján azt is rugalmasan megoldjuk. 

Válaszható borok:

Frittmann Irsai Olivér – üde, friss, gyümölcsös fehérbor, azonnal behízelgő illattal.
(Nettó ár: 3 614 Ft)
Frittmann Ezerjó Selection – feszes, minerális és elegáns fehérbor, ami ritkaságnak
számít. (Nettó ár: 4 953 Ft)
Monyók 3 puttonyos Tokaji Aszú – klasszikus, mézes, barackos, hosszú lecsengésű
desszertbor. (Nettó ár: 6 134 Ft)
Frittmann Rozé – könnyed, piros gyümölcsös rosé, ami mindig mosolyt csal. 

      (Nettó ár: 3 378 Ft)
Frittmann Cabernet Franc – gazdag, testes vörös, finoman fűszeres jegyekkel. 

      (Nettó ár: 3 535 Ft)
Szeleshát November – modern, lendületes vörös, tele meggyel és szilvával. 

      (Nettó ár: 5 661 Ft)
Szeleshát Nomád – merész, vagány házasítás, igazi felfedezőknek. 

      (Nettó ár: 9 992 Ft)
Szeleshát Monopol – csúcsbor, elegáns, mély, hosszú érlelési potenciállal. 

      (Nettó ár: 12 905 Ft)

Minimum rendelés: 12 db / fajta, átfutási idő: kb. 5-8 munkanap. 
Külön-külön névre szóló címkék: + nettó 300 Ft / db.



RENDELÉSI
INFORMÁCIÓK

A csomagoknál feltüntetett árak tartalmazzák egy darab standard kísérőkártya
tervezését/gyártását, valamint a csomagoknál látható díszcsomagolás árát is. A képek
illusztrációként szolgálnak, a termékek a valóságban eltérőek lehetnek.

Ajándék csomagon belüli üdvözlőkártya: cca. 7*10 cm nagyságú, minőségi papírból készült,
nyomtatott kártya, a csomagban elhelyezve.
12 db felett, logózható, digitálisan nyomtatott.
12 db alatt a kártya kézzel írt kártya, nem logózott. 

A belső logózott kártya esetében egy látványterv és egy módosítási kör van benne az árban.
Amennyiben az 1 módosítási körön felül lenne szükség módosításra, az óradíjas alapon kerül
elszámolásra. Óradíj: 8000 Ft + áfa. Ha a kártya kivitelezésével kapcsolatban merül fel extra igény,
arról a gyártás előtt kiegészítő árajánlatot küldünk.

Szállítási határidő: a megrendeléstől számított 5-10 munkanap, de minden esetben egyeztetés
igényel, mert az átfutási idő a rendelt mennyiségtől és termékek típusától függően jelentősen
eltérhet az egyes ajándékcsomagok esetén.

Szállítási díjak: Nettó 90.000 Ft értékű ajándékcsomag egy címre történő szállítása az országon belül
INGYENES, alatta pedig 5.000 Ft + áfa. A csomagonként külön-külön címekre történő szállítás díja
2.190 ft + áfa / cím. A külföldi szállítás díja országonként eltérő, bővebb információért kérjük, keresd
ügyfélszolgálatunkat. Az egyedi árajánlatok esetében a szállítási költség változhat.

Készlethiány esetén a hiányzó terméket vagy ízvariációt, egyeztetés után, azonos minőségű
termékkel helyettesítjük.

Szállítás: A csomagok szállítása gyűjtőkartonokban, futárszolgálattal történik. Az ingyenes szállítás
összesen 1 címre vonatkozik, minden további cím egyedi megállapodás szerint.

Fizetési feltételek: Fizetés az www.ordit.hu felületén keresztül bankkártyával, szerződéses partnereink
számára pedig lehetőség van utólagos átutalásra. A termékek berendelése és a csomagok
összekészítése a megrendelés véglegesítése után történik és a szállítási határidőt is ekkor igazoljuk
vissza. Az ajánlatban szereplő árak tájékoztató jellegűek. Esetleges beszállítói áremelés
következtében történő árváltozás esetén a megrendelőt minden esetben még a megrendelés
véglegesítése előtt tájékoztatjuk.

Díszcsomagolás: Elegáns, masnival lezárt díszdoboz, vagy sátortetős doboz. A készleten lévő masni
alapszín ünnepi vörös.
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